Tuần  12
Thứ tư, ngày 13 tháng 11 năm 2019

BÀI 3: SỬ DỤNG PHÍM SHIFT

- Tiết 23-

I. MỤC TIÊU:

      1. Kiến thức: Học sinh biết cách sử dụng phím Shift, vận dụng soạn thảo văn bản

2. Kĩ năng: Luyện kĩ năng gõ phím Shift
      3. Thái độ: Chủ động trong quá trình học tập

II. ĐỒ DÙNG DẠY - HỌC:
- Giáo viên: giáo án, bảng, phấn.

- Học sinh:  SGK, vở, máy tính.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

 - Nêu quy tắc khi gõ các từ đơn giản?
 - Nhận xét.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài.
b) Hoạt động 1: Cách gõ (15’)
- Bàn phím có mấy phím Shift, vị trí ở đâu?

- Trong soạn thảo văn bản, khi nào ta cần dùng đến phím Shift?

- Hướng dẫn cách sử dụng phím Shift:

+ do ngón út phụ trách

+ gõ đồng thời với phím chính

- Lấy ví dụ minh họa

+ gõ M: ngón trỏ phải nhấn phím chữ m, ngón út trái nhấn giữ Shift

c) Hoạt động 2: Luyện gõ với Mario (15’)

- Giới thiệu 3 bước để tập gõ với phần mềm Mario:

+ Lesson ( All Keyboard

+ Chọn khung tranh 2

+ Gõ theo

3). Củng cố - Dặn dò: (3’)

· Nhắc lại những khái niệm cơ bản cần nhớ của bài học.

· Yêu cầu học sinh về nhà học bài.
	- 1 học sinh lên bảng trả lời.

- 1 học sinh nhận xét.

- Quan sát bàn phím, trả lời

- Suy nghĩ trả lời.

- Lắng nghe 

- Tự lấy thêm ví dụ khác

- Chú ý lắng nghe



Thứ tư, ngày 13 tháng 11 năm 2019

BÀI 3: SỬ DỤNG PHÍM SHIFT

- Tiết 24-

I. MỤC TIÊU:

      1. Kiến thức: Học sinh sử dụng được phím Shift, vận dụng soạn thảo văn bản

2. Kĩ năng: Luyện kĩ năng gõ phím Shift, kết hợp khi soạn thảo
      3. Thái độ: Thực hành nghiêm túc, chăm chỉ

II. ĐỒ DÙNG DẠY - HỌC:
- Giáo viên: giáo án, phòng máy.

- Học sinh:  SGK, vở, máy tính.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

 - Nêu quy tắc khi gõ phím Shift?
 - Nhận xét.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài.
b) Thực hành(30’)
- Hướng dẫn hs luyện gõ phím với phần mềm Mario, mức số 2, bài tập với tất cả các phím

- Yêu cầu hs thực hành như đã hướng dẫn

- Bao quát lớp

- Giúp đỡ hs yếu

3). Củng cố - Dặn dò: (3’)

· Nhắc lại những khái niệm cơ bản cần nhớ của bài học.

· Yêu cầu học sinh về nhà học bài.
	- 1 học sinh lên bảng trả lời.

- 1 học sinh nhận xét.

- Quan sát và thực hành theo hướng dẫn. 





